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MINUTA 
şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului Botoşani  

din data de 24 septembrie 2025 
 

Participă la ședință  21 de consilieri locali în funcție, lipsind domnii consilieri Remus Dan 
Dulgheru și Andrei Lucian Pușcașu.  

Notă: domnii consilierii Remus Dan Dulgheru și Andrei Lucian Pușcașu se alătură ședinței 
la punctul 4 al ordinii de zi. 

În sală sunt prezenți domnii consilieri Bogdan Ciprian Buhăianu, Petru Taielup și Miluță 
Timofti, care votează verbal. În plus, votează verbal domnul Marius Petru Rogojinschi. 
 Ședința se desfășoară prin mijloace electronice. 
 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 393/24 septembrie 2025 privind 

modificarea şi completarea Regulamentului de Funcționare al Infrastructurii Edilitar-Urbane a 
Parcului Regional de Agrement, Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani, aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 320/07.07.2023, cu aviz favorabil al comisiilor de 
specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 394/24 septembrie 2025 privind 
modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 367/24.10.2024 
privind aprobarea tarifelor de acces, fără TVA, la facilităţile oferite de obiectivele din administrarea 
Direcţiei pentru Sport şi Agrement Botoşani, cu aviz favorabil al comisiilor de specialitate nr. 1, nr. 
4 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 395/24 septembrie 2025 privind 
aprobarea cumpărării prin licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 11.678 m.p., construcţii şi 
bunuri aferente situate în Municipiul Botoșani, str. Pacea, nr. 43A, cu aviz favorabil al comisiilor de 
specialitate nr. 1, nr. 3 și nr. 5 și cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 
 

Şedinţa se încheie la ora 11,12. 
 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 
Municipiului Botoşani. 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
         Consilier local,                                            SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 
         Petru Taielup                                                                    Oana Gina Chițanu   
 

 
      Redactat și dactilografiat,  

Alina Ecaterina Manolache 
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